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Rasprave se vode u Splitu u svezi sa snijegom i odgovornostima gradskih otaca. Čak postoje
peticije za smjenu gradonačelnika.

      

Meni je sve to suvišna rasprava, jer oni uopće ne znaju što je to snijeg, mećava, pušanija,
vijavica, snježni nanosi, zapusi, smetovi i kako se valja sa svime tim nositi i kako u radosti i
živome, zauzetome duhovnom miru živjeti. Koga ću ja kriviti što je ovdje kod mene u Vinici
nastalo takvo nevrijeme koje traje već tjedan dana?! I to ne samo da su veliki snjegovi, nego su
i niske temperature. Promet je stao. Ne može se ni u kojem pravcu. Možemo samo putovati u
mašti. Mene je malo hladnoća, dobrano jaki vjetar i moja nesmotrenost bacilo na tlo više puta.
Čak sam se udario u nogu o zidić u dvorištu. Treba li ikoga za ovo otpuživati?! Ne nikoga. S
moje crkve, staroga župnog dvora i obližnje seoske škole vjetar je skinuo po nekoliko cigla. Što
onda u ovoj situaciji treba činiti?! Valja uzeti u ruke Bibliju, tu knjigu nad knjigama, i pomno
pročitati ovaj odlomak iz knjige proroka Amosa.

  

Hvalospjev

  

Jer, gle, on sazda planine
i stvori vjetar,
otkriva čovjeku misao svoju,
on tvori zoru i mrak,
i penje se na vrh visova zemaljskih,
Jahve, Bog nad Vojskama,
njegovo je ime. (Am 4,13)

On napravi Vlašice i Štapce,
on obrće mrak u zoru,
a dan u najglušu noć.
On saziva morske vode
i valja ih preko lica zemlje.
Jahve mu je ime. (Am 5,8)

Jahve, Gospod nad Vojskama...
on dodirne zemlju i ona se potrese,
svi joj stanovnici protuže;
diže se sva poput Nila
i spušta ko Rijeka egipatska.
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On sazda sebi prijesto na nebesima,
i svod svoj na zemlji osnova;
on poziva morske vode
i lijeva ih zemlji preko lica -
Jahve mu je ime. (Am 9,5-6)

Bog je gospodar vjekova i vremena. On stvara oblake i kiše, snjegove i vjetrove, on rađa sunce
i mjesec, zvijezde svjetlosne i ostale, on drži sve u svojoj ruci i moći, jer je sve svrhovito stvorio i
svemu dao smisao i red. Čovjek je kruna njegova stvaranja, jer ga je obdario razumom i umom,
voljom i moću za životom i radom. Prema tome, istina je da se trebamo pripremati za neke
nevolje koje dolaze u jatima, kako je jednom rekao glasoviti Shakespeare, ali ne možemo uvijek
sve predvidjeti što dobri Bog sprema za nas. Jedino možemo i trebamo neprestance biti
spremni za razgovor s Bogom kroz meditaciju i molitvu srca i usana.
Evo Vam nekoliko fotografija snijega i smetova da vide kako smo mi postali ledom okovani, te
kako je nama živjeti u ovome snježnom k/raju poruku svjetla, slobode duha i radosti. Bog ima
razloge zašto nas kuša i zašto se ljuti na nas, te nam šalje požare, poplave, potrese, vjetrove,
snjegove, ledove. Neka sva djela Božja hvale Gospoda! Sve pozdravlja vinički župnik zatvoren
u snijegu skupa s narodom don Ilija Drmic.
    Vinica 9. veljače 2012.
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